



## SUMÁRIO

Descrição	Página
ERRATA DO EXTRATO DO PRIMEIRO TERMO DE ADITIVO DE CONTRATO.....	1
ERRATA DO EXTRATO DO PRIMEIRO TERMO DE ADITIVO DE CONTRATO.....	1
ERRATA DO EXTRATO DO PRIMEIRO TERMO DE ADITIVO DE CONTRATO.....	1
ERRATA DO EXTRATO DO PRIMEIRO TERMO DE ADITIVO DE CONTRATO.....	1

### ERRATA DO EXTRATO DO PRIMEIRO TERMO DE ADITIVO DE CONTRATO

**ERRATA DO EXTRATO DO PRIMEIRO TERMO DE ADITIVO AO CONTRATO Nº 001-PE021/2022** – ORIGEM: PREGÃO ELETRÔNICO Nº 021/2022. Publicado no Diário Oficial do Município, Edição: Nº 606, no dia 07 de julho de 2023, tendo como OBJETO: Contratação de Empresa Especializada para Fornecimento de Link de Internet Full Dedicado ( Ip Fixo) distribuição fibra ótica, incluindo Instalação, monitoramento e Serviços Técnicos necessários ao seu pleno funcionamento, para atender as necessidades das secretarias Municipais do Município de Morros/ De Interesse da Secretaria Municipal de Administração e Desenvolvimento Institucional. **ONDE DE LÊ: VIGÊNCIA: 04/07/2023 até 30/07/2024. LEIA-SE: VIGÊNCIA: 04/07/2023 até 04/07/2024. Carlos Alfredo Bacellar Araújo**, Secretário Municipal de Administração e Desenvolvimento Institucional, Port. nº 27/2023 – PMM. CPF: 271.536.903-44.

### ERRATA DO EXTRATO DO PRIMEIRO TERMO DE ADITIVO DE CONTRATO

**ERRATA DO EXTRATO DO PRIMEIRO TERMO DE ADITIVO AO CONTRATO Nº 003-PE021/2022** – ORIGEM: PREGÃO ELETRÔNICO Nº 021/2022. Publicado no Diário Oficial do Município, Edição: Nº 606, no dia 07 de julho de 2023, tendo como OBJETO: Contratação de Empresa Especializada para Fornecimento de Link de Internet Full Dedicado (Ip Fixo) distribuição fibra ótica, incluindo Instalação, monitoramento e Serviços Técnicos necessários ao seu pleno funcionamento, para atender as necessidades das secretarias Municipais do Município de Morros/ De Interesse da Secretaria Municipal de Educação. **ONDE DE LÊ: VIGÊNCIA: 04/07/2023 até 30/07/2024. LEIA-SE: VIGÊNCIA: 04/07/2023 até 04/07/2024. Mário Alberto Xavier Gomes**, Secretário Municipal de Educação, Port. nº 03/2021 – PMM. CPF: 854.445.533-68.

### ERRATA DO EXTRATO DO PRIMEIRO TERMO DE ADITIVO DE CONTRATO

**ERRATA DO EXTRATO DO PRIMEIRO TERMO DE ADITIVO AO CONTRATO Nº 002-PE021/2022** – ORIGEM: PREGÃO ELETRÔNICO Nº 021/2022. Publicado no Diário Oficial do Município, Edição: Nº 606, no dia 07 de julho de 2023, tendo como OBJETO: Contratação de Empresa Especializada para Fornecimento de Link de Internet Full Dedicado ( Ip Fixo) distribuição fibra ótica, incluindo Instalação, monitoramento e Serviços Técnicos necessários ao seu pleno funcionamento, para atender as necessidades das secretarias Municipais do Município de Morros/ De Interesse da Secretaria Municipal de Assistência Social, Trabalho e Desenvolvimento Comunitário. **ONDE DE LÊ: VIGÊNCIA: 04/07/2023 até 30/07/2024. LEIA-SE: VIGÊNCIA: 04/07/2023 até 04/07/2024. Carlos Alfredo Bacellar Araújo**, Secretária Municipal de Assistência Social, Trabalho e Desenvolvimento Comunitário, Port. nº 230/2021 – PMM. CPF: 013.509.113-64.

### ERRATA DO EXTRATO DO PRIMEIRO TERMO DE ADITIVO DE CONTRATO

**ERRATA DO EXTRATO DO PRIMEIRO TERMO DE ADITIVO AO CONTRATO Nº 004-PE021/2022** – ORIGEM: PREGÃO ELETRÔNICO Nº 021/2022. Publicado no Diário Oficial do Município, Edição: Nº 606, no dia 07 de julho de 2023, tendo como OBJETO: Contratação de Empresa Especializada para Fornecimento de Link de Internet Full Dedicado (Ip Fixo) distribuição fibra ótica, incluindo Instalação, monitoramento e Serviços Técnicos necessários ao seu pleno funcionamento, para atender as necessidades das secretarias Municipais do Município de Morros/ De Interesse da Secretaria Municipal de Saúde. **ONDE DE LÊ: VIGÊNCIA: 04/07/2023 até 30/07/2024. LEIA-SE: VIGÊNCIA: 04/07/2023 até 04/07/2024. Geisa Carolina Sousa Silva**, Secretária Municipal de Saúde, Port. nº 025/2024 – PMM. CPF: 062.878.073-77.

#### DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO PREFEITURA MUNICIPAL DE MORROS - MA

É GARANTIDA A AUTENTICIDADE DESTA DIÁRIO, DESDE QUE ACESSADO PELO ENDEREÇO:

<https://transparencia.morros.ma.gov.br/diario>

CÓDIGO DE AUTENTICIDADE: ae4757b3fd512a2e9a1cbc45160bc720c5ca2a7b

PARA VERIFICAÇÃO DE AUTENTICIDADE, LEIA O QR CODE AO LADO





**ESTADO DO MARANHÃO  
MUNICÍPIO DE MORROS - MA**

**DIÁRIO OFICIAL  
SECRETARIA MUNICIPAL DE GOVERNO  
CORDENAÇÃO DO DIARIO OFICIAL DO MUNICIPIO**

AVENIDA DO RIO UNA, Nº 97, CENTRO

MORROS - MA, CEP: 65160-000

Email: edom@morros.ma.gov.br

Telefone: (98)00000-000

**FRANCISCO MENDES CARVALHO JUNIOR**

COORDENADOR DO DIARIO OFICIAL

**PEDRO ROGÉRIO VALE ROCHA**

SECRETÁRIO MUNICIPAL DE GOVERNO

**MILTON JOSÉ SOUSA SANTOS**

PREFEITO

Carimbo de Tempo : 27/06/2024 17:46:56

**DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO PREFEITURA MUNICIPAL DE MORROS - MA**

É GARANTIDA A AUTENTICIDADE DESTA DIÁRIO, DESDE QUE ACESSADO PELO ENDEREÇO:

<https://transparencia.morros.ma.gov.br/diario>

CÓDIGO DE AUTENTICIDADE: ae4757b3fd512a2e9a1cbc45160bc720c5ca2a7b

PARA VERIFICAÇÃO DE AUTENTICIDADE, LEIA O QR CODE AO LADO

